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Der Weihnachtspäckchenkonvoi 2024 bringt 
147.232 Geschenke der Hoffnung nach Osteuropa
Hanau, 30. November, Jedes einzelne Päckchen, liebevoll gepackt & gespendet von Familien, Kindern, Schulen und Kitas aus ganz Deutschland, ist ein Zeichen der Solidarität. Seit über zwei Jahrzehnten bringt der Konvoi Weihnachtsfreude zu Kindern in entlegene Regionen, die oft wenig haben. Die Aktion zeigt, wie kleine Gesten große Wirkung entfalten können, indem sie Hoffnung schenken, Herzen verbinden und Kinderaugen zum Leuchten bringen.
Im Mittelpunkt des Konvois stehen die leuchtenden Kinderaugen beim Auspacken: jedes Geschenk ein Moment der Freude, jedes Paket ein Symbol der Gemeinschaft. Viele der Kinder erhalten damit das erste und einzige Weihnachtsgeschenk ihres Lebens. Dieses Jahr sind 260 ehrenamtliche Helferinnen und Helfer beteiligt, die mit 33 LKW, 6 Reisebussen und 10 Begleitfahrzeugen sicherstellen, dass die Päckchen ihre Bestimmung erreichen. Unterstützt durch lokale Netzwerke wird jedes Geschenk direkt und persönlich übergeben.

„Besonders in herausfordernden Zeiten ist es wichtig, den Kindern zu zeigen, dass sie gesehen werden. Auch dieses Jahr bringt der Konvoi nicht nur Geschenke, sondern vor allem Hoffnung – ein Signal der Solidarität“, erklärt Steffi Hahl, Co-Geschäftsführerin des Weihnachtspäckchenkonvois.

Das Ziel ist Osteuropa: In entlegenen Dörfern und Städten Bulgariens, Moldawiens, Rumäniens, Polens und der Ukraine werden die Päckchen verteilt. Viele Kinder, die von den Geschenken erreicht werden, leben unter schwierigen Bedingungen und erhalten oft keine Weihnachtsgeschenke. Mit Hilfe von lokalen Partnern, darunter Schulen, Waisenhäuser und soziale Einrichtungen, stellt der Konvoi sicher, dass die Geschenke dort ankommen, wo sie am dringendsten benötigt werden.

Seit 2021 stellt der Krieg in Europa die Logistik vor besondere Herausforderungen. In die Ukraine können wir aufgrund der anhaltenden Konflikte nicht selbst fahren und sind vollständig auf die Unterstützung unserer lokalen Partner und Netzwerke wie die Rosineninitiative, einem Transportnetzwerk für humanitäre Hilfsmittel mit dem wir eng zusammenarbeiten, angewiesen. Diese Partner sorgen dafür, dass die Päckchen trotz aller Hindernisse ihre Ziele erreichen.

Der Weihnachtspäckchenkonvoi ist ein Projekt, das verbindet. Es bringt nicht nur Freude zu den Empfängern, sondern auch den Spendern in Deutschland. Die Aktion unter dem Motto „Kinder helfen Kindern“ vermittelt jungen Menschen, wie viel eine kleine Geste bedeuten kann. Die Freude am Geben steht dabei im Mittelpunkt – eine Erfahrung, die Generationen verbindet und das Bewusstsein für globale Gemeinschaft stärkt.

Unser Dank gilt dabei allen, die ein Geschenk gepackt, bei der Logistik geholfen oder den Konvoi mit Spenden unterstützt haben. Ohne diese große Solidarität wäre eine Aktion dieser Dimension nicht möglich.

„Das Engagement ist überwältigend: Kinder und Eltern packen Päckchen, Firmen spenden Fahrzeuge, und die Gemeinschaft zeigt, dass wir trotz aller Herausforderungen zusammenhalten“, so Michael Grethe, Co-Geschäftsführer Weihnachtspäckchenkonvoi.

Über den Weihnachtspäckchenkonvoi
Seit 2001 hat der Konvoi über 1,94 Millionen Päckchen in die Zielregionen in Osteuropa gebracht. Die Aktion wird vollständig ehrenamtlich von Helfern und Freunden, sowie Mitgliedern der Serviceclubs Round Table, Ladies’ Circle, Agora Club Tangent und Old Tablers organisiert und durchgeführt.

Der Weihnachtspäckchenkonvoi 2024 zeigt, dass Hoffnung keine Grenzen kennt – und wie wichtig es ist, füreinander da zu sein, gerade in schwierigen Zeiten.

Bei Fragen sind wir jederzeit telefonisch oder per E-Mail erreichbar.
Bilder in Druckqualität aus den vergangenen Jahren, dem Zentrallager, von der Abfahrt und vom Verteilen finden Sie in unserem Foto-Pool, den wir regelmäßig auch mit aktuellen Bildern aus diesem Jahr aktualisieren. Die Bilder können frei für die Berichterstattung über den Konvoi verwendet werden. Falls im Dateinamen oder in den Metadaten ein Fotograf angegeben ist, kann er gerne genannt werden. 
www.weihnachtspaeckchenkonvoi.de/fotopool/
Informationen zu den Serviceclubs:
www.ladiescircle.de
www.round-table.de
www.agoraclubtangent.de
www.old-tablers-germany.de
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